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Kishitüek.
Egyre többen lesznek olyanok, akik az 

utóbbi időben elvesztették bátorságukat és 
lemondóan intenek, ha a magyar sors jobbra- 
fordulásáró! hallanak Ezek a szerencsétlenek 
annyit csalódtak és annyit nyomorogtak 
1918 óla. hogy mar reménykedni sem mernek. 
Nemzeti szempontból igen káros következ­
ményei lehelnek ennek az áramlatnak, ha 
annyira elhatalmasodik, hogy többségre tesz 
szeri, azért minden felvilágosító eszközt fel 
kel! használnunk megakadályozására

Deák Ferenc, a haza bölcse, mondta 
a szabadságharc leverése után a maihoz 
hasonló nemzet rontó állapotok idején, hogy 
hasztalan minden idegen erőszak, ha a 
nemzet nem mond le önszántából jogairól, 
viszont hiábavaló minden erőlködés az 
egykori javak visszaszerzésére, ha már 
egyszer csüggetegen odaadtuk másnak Ezek 
a szavak bebizonyosodtak i867-ben, amikor 
a nemzet kibékült az uralkodóházzai és az 
ország visszakapta önállóságát. De az egész 
történelem is azt tanítja, hogy nem lehet a 
nemzeteket eltemetni, ha élni akarnak. Arra 
is számtalan példát találunk, hogy forgandó 
a szerencse, hol az egyik, hol a másik nép 
kerekedik felül, de csak az tarthatja meg 
vezető és irányiló szerepét, amelyikben meg 
van a faji öntudat, az erő és az okosság a 
vezetésre. Ezek viszont olyan tulajdonságok, 
amelyeket lehet ugyan szemfényvesztő ravasz­
sággal ráhazudni és ráfogni valamelyik 
népre, de az első komoly helyzetben, a sors­
döntő harcokban azonnal lehull a hamis 
álarc, amikor a szerencse kerekének fordulása 
megint csak azt lendíti felül, akinek múltja, 
jelleme és ereje szerint meg van rá a joga.

A történetin nem hazudik, a természet­
ben nincs u rás, a világháború utáni álla­
potok pedig természetellenesek, hiába akarják 
bizonyítani az érdekellek az ellenkezőjét. 
Elég, ha e! olvassuk a napilapokat. Minden 
uj országban zavarok vannak, sehol sincs 
megelégedettség és nyugalom Forrong egész 
Európa, aminek leghívebb tükre a Népszö­
vetség genfi ü'ésezése, ahol a diplomácia 
sima nyelvezete leköszörü i ugyan a rikító 
ellentétek érdességét, mégis látni azt a fene­
keden szakadékot, amely ott tátong az 
ellenfelek közöli, A szép beszédek árnyékában 
titokban gyártják a fegyvert. Mindenki készü­
lődik az újabb leszámolásra, amely nem 
hazudtolhatja meg a történelmet.

Ha az élet ezer gondja, a kenyérlelen- 
ség lázitó mérge eifásit és izgat is bennünket, 
ha minden erő- k a napi betevő falat meg­
szerzésében morzsolódik is fel, ha nincs 
semmi olyan szilárd pont, amibe beleka­
paszkodhatnánk, hallgassunk ösztönünkre, 
ne tagad uk meg fajunk és hazánk múltját, 
ne tépjük szét annak a közösségnek látha­
tatlan czálait, amely ezer esztendeje összetar-

Az oly sokat hangoztatott többfermelés, 
nem segíthet a magyar mezőgazdán. A ma­
gyar mezőgazda egyre többet termel, a mező- 
gazdasági válság mégis folyvást fokozódik, 
mert hiszen közben az egész világ !erme!ése 
is növekedett. Legfőbb kiviteli cikkünknek, 
a búzának katasztrófáiig árzuhanása a leg­
súlyosabban nehezedik gazdasági életünkre 
Nos, 1921-ben 14 millió méiermázsa búzát 
termeltünk. 1928-ban pedig 27 millió méter­
mázsát, tehát csaknem kétszer annyit. 1928 
évben átlag-termelésünkkel már a 17. helyre 
kerültünk a 90 búzatermelő ország között. 
A többtermelésben tehát nem volt hiány. A 
magyar gazda nem kímélte verejtékét, hogy 
valóban többet termeij-n, eredményét, mégis 
kevésbé láthatta munkájának, mert' hiszen 
1926-tól 1928-ig az öt világrész búzaterme­
lése is 1200 millió métermázsáról 1370 
millióra emelkedeil. 1929-ben sok milliós 
tételekkel megjeleni a világpiacon a orosz 
szovjet is, olyan árkinálaltal, amely még a 
termelési költségeket se fedezheti. Ilyen 
viszonyok közölt, kétségtelen, hogy mező- 
gazdasági helyzetünk javulását a többiermelés, 
magában, nem eredményezheti.

A külföldi államok törvényhozásilag 
állapították meg a saját határaikon belül 
termelt búza őrlési hányadszámát A külföld­
nek tehát, csakis, minőségben elsőrendű 
búzára van szüksége A gazdasági kultúra 
a külföldön nagyot javított a terméseredményen 
és a termés minőségen is. de mégsem pó­
tolhatja, teljesen, azokat a speciális természetű 
adottságokat, amelyek csonka-országunk 
egyes vidékein a legértékesebb és külföldön 
is legkeresetebb magyar búzákat termeli ki. 
E vidékeken a külföldi keresletnek megfeleld 
búzákat termelni, márkázni és exportálni, ez 
lehet a hazai búzaválság megoldásának, 
vagy legalább enyhítésének legtermészetesebb 
és legtöbb sikerrel kecsegtető módja. De ez 
adná a legtöbb lehetőségét az egész gazda­
sági krízis enyhítésének is, mert véleményem 
szerint, ez a földmiveiő ország búzájával áll, 
vagy bukik. Az ország ege és földje ezt 
adta legfőbb termésének, tehát, legfőbb 
segítségét is a búza sorsának javulásától 
Várhatja.

Az állatenyésztés, az ipari növények 
termelése, a gyümölcstermelés a takarmány­
növények termelése, mind-mind igen fon'osak 
mezőgazdaságunk é etében, igen jelentős 
tényező a nemzeti jövedelem tekintetében, 
ellenőrzéssel, márkázássá! való forgalomba- 
hozataiuk helyes is, szükséges is a kiváló 
magyar buzáiól várhaíó és nyerhető nemzeti 
jövedelmet alig pótolhatják.

Az a terület, amely a kiváló minőségű 
tiszavidéki búza termőterületének tekinthető, 
mintegy 2.700,000 magvar hold Ha ennek 
évente csak ötödét vesszük buzavetési terü­
letnek és ha, a mintegy 500,000 magyar 
ho d átlagos évi termését 8 mázsával számít­
juk, akkor évi 4 millió mí'ermázsára tehet 
lük a Tiszavidék évi termését. Mimhogy. 
hozzávetőleg, ugyanennyi az ország évi 
buzakivitele, amelynek elhelyezése ma olyan 
nagy gondot okoz gazdasági életünknek és 
kormányunknak, ha e kivi elre a legkereset­
tebb tisza. idéki magyar búza irányitiainék 
megfelelő ellenőrzés és márkázás mellett, a 
belföldi fogyasztásnál fe.esleges magyar 
búzának kivitele nyilván kevesebb gondot 
okozna. Teljesen téves az a felfogás, hogy 
a tiszavidéki búza f xponálása az ország 
más huzafajtáinak árát rontaná le. E lenke- 
zőleg, a fiszavidéki búza exportja magavai 
vinné a gyengébb minőségű búzák árát is, 
meri ezek a belfogyasztást elégíthetnék ki 
és megfelelő szállítási kedvezményekkel, o van 
helyekre volnának eljunathatók, amelyekről 
az exportképes búzák kivihetők volnának.

Amikor azonban exporiró! beszélünk, 
akkor a kivitel sikere érdekében, mentő! 
intenzivebben irányítani ke!! inánál a terme­
lést is. Nincs szükség arra, hogy ebben a 
kis országban vagy nyolcvanféle búzát 
termeljenek, mert búzatermésünknek e sok­
félesége komo y nehé.-ségei okozhat a búza 
márkázásánál és kiviieiénél A?, egyes, egy­
ségeseknek tekinthető termelési területeken 
a legjobban bevá t fajták termelését kell 
megszervezni, a termelést keil akként irányí­
tani. hogy ott hasonló minőségű és lipusu 
fajtákat termeljenek.

Ezt az irányítási, természetesen nem- 
csupán a búzára, hanem más mezőgazdasági 
terményekre is ki kell terjeszteni Ezzel 
nemcsak az ország különböző részeinek 
termelési viszonyait hozhatjuk a lehetőség: k- 
kel és a jövedelmezőséggel összhangba, 
hanem nagyot lendítünk a tntgyar mező 
gazdaság és az egész magyar gazdasági 
élet sorsán is.
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tolla és ma is eggyé varázsolja azokai, akik 
magyarnak vallják n agukat. Akiben nincs 
remény, ak-nek cé ja elenyészett, hasztalanul 
lengeti é étét, de iegkéíségbe-. jíőbb pillana­
taiban is jusson eszére, hogy meggondolat­
lan és kishitű szavaival összetöri azoknak 
a leikéi, akik még töriieilenül hisznek a 
szebb magyar jövőben, akik tudják, hogy 
ha ők maguk már csak igy morzsolhatják 
le szegényes napjaíka', de az utánuk kövel- 
kező nemzedék, a mi gyermekeink ismét 
boldogok lesznek. A kishi üek tehát nemcsak 
a maguk életét rontják meg, hanem 'őnkre- 
1 eszik a nemzet jövőjét is ané küi, hogy 
használnának saját személyüknek.

HIKE Ké.
— A református templomban ma

délelőtt Demjén Ferenc lelkész, a gyermek- 
és ifjúsági isteniiiszteleten Kovács Lajos 
vallásfaniló lelkész, délután P Nagy Elek 
hitlanhallgató végzi az isíenitiszteietet

— Hajduvármegye közigazgatási 
bizottsága febr. 9-én délelőil 9 órakor dr. 
Hadházy Zsígmond főispán elnöklete alatt 
tartja rendes havi ü é'éi Debrecenben, a 
vármegyei szé házban

— Hajduvármegye törvényhatósá­
gának kisgyülése febr. 9-én délelőtt i 1 
órakor üíéskezik dr. Hadházy Zsigmond 
főispán elnöklete mellet! a megyei székház- 
oan Debrecenben. Haduszoboszló megyei 
városunk egy ügye szerepe a tárgysorozaton.

— Esküvő Dr Grósz József ügyvéd, 
a Gazdasági Bank jogtanácsosa február 3-án 
tartotta esküvőjét Epstein Olga urieánnyaí 
Budapesten a dohányutca! ízr. templomban.
A fiatal házaspár az esküvő a kaiméval har- 
madfélszáz üdvözlő táviratot kapott s még 
aznap délu'án nászúira ment a franciaországi 
Riviérára.

— A Kaszinó szombat délután 6 óra­
kor saját helyiségében Körner Géza ny. ren­
dőrfőtanácsos elnöklete alatt tartotta évi 
rendes közgyűlését. Körner Géza elnök meieg 
szavakkal emlékezett meg az egyesület ha­
lottaméi, különösebben a most elhunyt dr 
Malatinszky József volt e nökrő majd a 
kőzgyü és tagjait üdvözölte. Dr. Hetey László 
titkár az évi jelentést. Görög Sándor könyv­
tárnok pedig a könyvtári jelentést terjesztette 
elő, illetve ismer ette, majd a közgyűlés el­
fogadta a múlt évi számadást és folyó évi 
költségvetési. megválasztó ta a számvizsgálő- 
bizolságoí Este 7 órakor a szokásos társas- 
vacsorával zárta be a kaszinó a közgyűlés 
napját.

— A válságos, mezőgazdasági hely­
zet gyökeres orvos'ására dr Wrkerle Sándor 
pénzügyi- és Máyer János íöldmivelésü yi 
miniszterek az országgyűléshez törvény-javas­
aié! nyújtanak be

— Az OMKE helybeli fiókja ékes 
érdck’ódés melleit ünnep te a kiraka -verseny 
győzteseit. Az ünnepséget 120 tetitékü társas­
vacsora követte itt a kirakat-verseny kitün­
tetettjeit és az elnöksége! köszöntötték több 
feiszóia’ásb .n.

— A függetlenségi olvasókör febr 
1 -éri délután 4 órakor tar.ó ta évi rendes 
közgyűlését Béí eky Lajos ref lelkész elnök­
lete alatt. Közgyűlés az elnöki előterjeszté­
seket egyhangúlag elfogadta.

A városi viliómusmü igazgató­
ságába a tegnapi városi képviselő estü eti 
közgyűlés Körner Géza Gönczy János és 
Szilágyi Ferenc városi képviselőket válasz­
totta meg, egy évi hatállyal.

— Hajdúszoboszló megyei város 
képviselőtestülete tegnap délelőtt dr Márton 
Gábor polgármester elnöklete alatt rendes 
közgyti ést tartod. A közgyük végzett anya­
gának részletes ismertetését lapunk legköze­
lebbi számában fogjuk ismertetni.

6. sz — Az iparos dalkör választmánya
~ r‘"i."L febr. 6-iki ülésében elhatározta, hogy évi

rendes közgyűlését febr. 22-en délu'án ö 
órakor fogja az ipartestíilei helyiségében 
megtartani. A közgyűlést este 7 órakor sze­
rény társasvacsora követi. Egy teríték ára 
1 P 80 fillér.

— A Gazdakör február 1-én tartotta 
évi rendes közgyűlését saját helyiségében a 
tagok éénk érdeklődése mellett. A közgyű­
lést Borbély Gábor elnök vezette Az évi 
zárszámadás és költségvetés elfogadása után 
Borbély Gábor elnök meleg szavakkal üdvö­
zölte Bállá Sándor törpebirtokost és D Nagy 
Mihály gazdasági csendet, kiket a Gazdakör 
igazgatósága elismerő okleveíiel és 20—20 
pengő jutalomdijjal tüntetett ki. A kitünte­
tettek hálás szavakkal köszönték meg a 
Ga/d .kör vezetőségének jóindu atát.

— Dr Malatinszky József halála. 
Haduszoboszló megyei város közéletének 
gyásza van. Dr. Malatinszky József ügyvéd, 
a Hajduszobosziói Takarékpénztár r-l-nak 
műit évben nyuga ómba vonult ügyésze, 
február 7-én reggel hosszas szenvedés után 
meghall. Dr. Malatinszky József odaadó, 
lelkes, önzetlen munkása volt a- helyi köz­
társadalmi és egyházi ételnek Érdemeinek és 
közhasznú munkásságának elismeréséül csak­
hamar vezető állásokba került. Városszerte 
á l-danos közszeretetnek örvendett. Tíz éven 
át volt a Kaszinó elnöke, 25 éven ái Hajdú- 
vármegye közigazgaiasi bizottságának tagja, 
23 éven át az a sőszabo cs-hajduvidéki ref’ 
egyházmegye világi ianácsoirája, hosszú 
éveken át a hajduszoboszlói ref. egyháznak 
főgendnoka, presbitere, a városi képviselő- 
íestüie nek és vármegyei törvényhatóságnak 
évtizedeken át értékes, érdemes virilis tagja. 
Többizben íelaján'ották neki a polgármesteri 
állást, de ő azt mindannyiszor szerényen 
e utasito ta. A múlt évben kezdett gyengél­
kedni. Két hónappal ezelőtt súlyosabb komp­
likációk téptek íeí nala, míg végre szenve­
déseitől megvádolta a halál. N így és előkető 
csatád gyászul a. Temetése holnap délután 
lesz. Elhunytáról a következő gyászjelentést 
vettük: „A. B F R A. Fájdalomtól lesújtva, 
de Isten rendelésében megnyugodtál! tudatjuk 
az összes rokonság nevében is, hogy a leg­
jobb férj apa, nagyapa és roken: Dr. Maía- 
tinszky József ügyvéd, éleiének 76-ik, boldog 
házasságának 46-ik évében folyó évi február 
hó 7-én elhunyt. Kedves halottunk földi 
részeit folyó évi február hó 9-én, délmán 
fél 3 órakor, a református egyház szert rtása 
szerint, a református templomban tartandó 
ima után a vénkerti temetőben fogjuk örök 
nyugalomra helyezni Hajdúszoboszló, 1931 
február 7 Bánatos őzve*-1 ve p*vermekéi Zc -okii: Ö«. Dr Maiszky jSsrfné 
Báthory Vi ma Dr Malatinszky Zoltán. 
Dr. Malatinszky Vilma Malatinszky Gizella 
Malatinszky Irén férjével vitéz Pólya Imrével 
Malatinszky József nejével Kazup Emmává'.' 
Malatinszky Ilona Malatinszkv Eua Potya 
László. Malatinszky István Pólya Imre. Pólya 
Jenő.“ A Hajdúszoboszlói Takarékpénztár az 
intézetet é t veszteségről küiön gyászjelentést 
adott ki A megboldogultban dr Matatir.szky 
Zoltán he ybe i ügyvéd, takarékpénztári 
ügyész iíj Malatinszky Jó-zsef Hangya fótiszt- 
vtse.o, dr. Malatinszky Vilma orvosnő vit^z 
Pólya Imréné Malatinszky Irén u-nö édes- 
adukat vesztettek el. A g,ászeset városszerte 
általános reszvé’et keltett.

- - A p dgári iskolák szakfelügyeletét
u; alapokra fektette a vál ás- és közoktatás­
ügyi miniszter és március I-tői kezdődőét? 
az újonnan 1 zervtzeit kél szakfelügyelőség 

rendelte. A hajdus-oboszlói áll polgári 
tskoia a szpopöí uair^m__ y .

— A hajduszoboszlói községi iparos- 
tanonciskolai felügyelő-bizottság febr. 
4-én Vasady Lajos kir. lanfelügyelő elnök 
lete alatt ü.ést tartott. Egyetlen tárgya vo't 
az ülésnek: az iparostanonciskolai igazgató 
választás. Szécsy Miklós eddigi igazgató 
ugyanis eme tisztségéről lemondott. Egyetlen 
pályázó volt vitéz Kósa Vince állami polgári 
iskolai igazgató, szakfelügyelő személyében, 
akit a fe'tigyeíő-bizottság egyhangúlag meg 
is választott az ipariskola igazgatójául. Ezu­
tán Szécsy Miklós igazgató emelkedett 
szólásra s hálás szavakkal köszönte meg a 
feliigyelő-bizoílságnak, hogy őt eme minősé­
gében évtizedeken át íámogal-a s az iparos- 
tanonc-képzés ügyét oly hazafias lelkesedéssel 
támogatta. Ezzel az ülés véget ért.

— Anyakönyvi hírek. Házasság ki­
hirdetés; B Nagy Gábor és Pap Piroska, 
Sark ;di Lajos ét Vég Margit, Lovas István 
és Márton Piroska, Czegiédi János és Kis 
Ágnes. Házasságot kötöttek: Karika Mihály 
és Lenle Zsuzsanna, Szatmári István és 
Kovács Eszter. Vég Antal és Cseke Amália, 
Szőke József és Fehér Erzsébet, Harsányi 
Antat és Farkas Rebeka, Molnár Bernát és 
Máricn Eszter, Cs Kovács Gábor és Kátai 
Eszter. Halálozások : K. Tó h János 68 éves, 
özv. Vadasz Istvánná Földes Rozália 74 éves, 
Dr. Malatinszky József 76 éves. Született: 
4 fiú és 3 leány.

— A népművelési szakosztály kebe­
lében ma d. e. 11 órakor a Gazdakörben 
és d u 6 órakor a Vil. tizedbeli Olvasó­
körben iványi Antal, d. u. 6 órakor az 
Ipar testületben dr. Bállá István tart előadást.
A leventek részére külön négy előadást tart 
a pogári iskolában Tóth Imre és Cseke 
Antal.. A Gazdakörben e hó folyamán az 
a földi fásitásró* legközelebbi számunkban 
írunk részletesebben.

tartozni
szegedi szakfelügyelőséghez fo*

~ Az ipartestület február elseji tea-
estélye fényesen sikerüli Különös fénvpon ja 
volt az estnek if, Fehér Gábor Író, nviregj- 
hizai ieanygimnáziumi tanár előadása dr 

,n városi híH és Moldvány 
,u.r^ár:y szava!ala' valamint az iparos 

dalkör ioborer.dbeü énekszáma V
- Székrekedés. Kórházi jeletitések- 

beuovassuk, hogy a természetes „Ferenc 
József keserű vizet még a fekvő betegek is 
nagyon szívesen isszák és általánosan

— Az autóbusz közlekedés válto­
zása Mint legutóbbi lapszámunkban ismer­
tettük a HÉV. autóbusz járatai a Debrecen­
ben tanuló diákok kérelmére megváltoztak 
s igy egyben a nagyközönség kényelmét is 
előnyösen szolgálja a meneti end változás. 
A kocsik uj indulási és érkezési ideje a 
következő:

I A 301. számú járat Hajdúszoboszló 
ptaciérrő indul reggel 7 óra 10 perckor, 
Debrecen Bika-szallohoz érkezik 7 óra 51 
perckor.

II A 302 számú járat Debrecen Bika- 
száilótól indul déli 1 óra 15 perckor, Hajdú­
szoboszló piaciérre érkezik 1 óra 56 perckor.

III A 303 számú járat Hajdúszoboszló 
piactérről indul délután 2 óra 20 perckor 
Debrecen Bika-szállóhoz érkezik 3 óra 0Í 
perckor.

„W- A 3n4. számú járat Debrecen Bika- 
szállótól indul es*e 7 óra 20 perckor. Hajdú- 
szoboszló pi-dérre érkezik 8 óra 01 perckor.

Az autóbusz-járatok feltételes megálló­
helyet és pedig: Gyógyfürdő, Vérvölgy, Ebes 
debreceni tisztviselőtelep, ktilsővásárlér és 
vármegyeháza élőit továbbra is megmaradok.

- Csökkent a lakossága Hajdú-
szobosziónak. A most megejtett népszám­
ai *s szerint Hajdúszoboszló megyei város 

összlakossága 17,029 'élekszámra rúg, vagyis 
694 fővel kevesebb, mint 1921. évben volt 
a népszámláláskor. Ennek oka az, hogy 
akkor a nemzeti hadseregnek 506 kalonáia 
városunkban táborozott s ez is beszámíttatott 
az összlakosságba Ha ezt tekintetbe vesszük, 
a P?gari laKOísa8 csökkenése mindössze 
loo létek. Ez a csökkenés a nagymértékű 
elköltözésben -aláija magyarázatai. Csupán 
Debrecenben több mint 2000 szobos/lói 
származású gazdasági és ház- cseléd, vasutas, 
iparos és egyéb a kalmazott él.

. Angol hites tolmácsi kinevezés. 
Az tgazságüg. miniszter Gál Istvánt. Szabolcs- 
vármegyc könyvíárnokát (Nyíregyháza) kine­
vezte hites angol tolmáccsá és fordítóvá 
Haidu- és Szaboésvármei-yébői sokan 
vándorollak ki Amerikába és Kanadába, 
ezek hozzátartozóinak itthon nem egyszer 
van szüksége hiteles angol fordításokra, 
melyeket most már Nyíregyházán és igy 
gyorsabban intézhetik el. E kinevezés már 
nézve1S e Önyös és örvende|es vármegyénkre

Ének- és d2
röviden emliJ 
Da|egylel“ fed 
este pontosan ll 
helyiségeiben 
rendez, niey 
számokat, az,
•agja pedig m«. 
és monológ-szj 
Gajzer János h 
nagyobb |eikesj| 
kedves emlékül 
nek ígérkező | 
jövetelt.

— Egy I
zása a világ,
hatalmas és sta 
nek a közlésé] 
meg Tolnai 
érdekes és izd
ni számánakcii
hívjuk fel olvas, 
vasmenyecske, i 
ben. Az uinj$j]
24 fillér A néj 
sója tiz pengéi 
fiilérérl bérmeni 
kotta, Viiágiönl 
egy-egy diszkül

•I ^öszötjiáái». Mind. 
kik férjem K. I^^nptésE ; vaj megjeenésffikat e 
szívesek voliajjfggfiynduni 
köszönetéi.

Özv. K,
— Öleséi 

Rómába, NáJ 
Norvégiába,
Palesztinába. I 
mól kti'd 
isk. igazgató. Ia[f||s?inyeí 
u<ca 11 fsz. 81

— Álarcé# a Magya 
házban. Revo-aHb;:ndit< 
be a Magyar szól a 
színházi képesíti 
egyben rendkil 
népszerű színid 
lan érdekesebönl 
színházi pletykál 
regényt, novelIi| 
vasó. A 
száma mindéül 
és érdekesebb f 
Európában n 
ságárusnál és;|

— „Miss I 
legszebb lányai
küldött munkaiad 
erdekes tudd-ilis 
Európa“-választá 
le a párizsi opf 
Fekete Máriát 
az opera-bál közi 
lasztásnak van «
„Miss Európát* I 
szépségkirálynője I 
választást rendezi! 
a legszebb nyolca 
Monte Carloba. Ta 
gyarország !93l.*l 
teken este Miss 6* 
kőrútjának első * 
ünnepségek várjál 
A párizsi válaszír 
megelevenedik a s 
cikk, novella, ripa 
számában. Egyz] 
negyedévi elófizi
Budapest, VI., I 
beküldése ellenek 
Élet kiadóhivatalaI

liportja 
gpáiyáza 
fiában 

cikke 
1st, fo 
Ith fala 
filmes 
Ennél 

besiapo 
ti Mir 
|n kaph

Euróf 
lázi Élet 
|sze iz 
e a pari 
I fénykép 
t, ahol 
! és me 

(Miss Eui 
a válás 

tág meg 
Riviérára 
pöntütt, I 
Izzába, C 
lária, „í 
költ var 
[már le i: 
pnba, at 
eb nyolc 
Izgalmas 
lábjain.
I Színházi 
Iára egy 
Kő, kiad 
By peng 
■küldi a 

“-számo

ház — a piaci
csendőrlaklanyaj 
áron eladó.

Kiadó látó
dónál kép-ző 
fürdőszobás, , 
1 udvari szoba,| 
beköltözésre, 

Érdeklő

I ized 
230. 

[5 elébe 
ladkézb 

a he



róm kath 
Ilye. Mim mär 
lath Ének- és 
pvő vasárnap, 
j az Iparíestület 
jü (eaestélyt 
dalkar ének- 

I hölgy és férfi 
Bdves szavala:- 
Ini. A dalárda 
mellett a leg­

elő a tavalyi 
lülmuió sikerü- 
laládias össze-

fcalandos uta-
fcime annak a 
Dzatnak, amely- 
imában ke/di 

len cikk egy
Inai Világlap

la következőkre 
A nürnbergi 

így pohár viz- 
|Egy szám ára 

minden oiva- 
2 pengő 90 

bluai V'lágii xj- 
|ü vei is ég U ,a

Mindazoknak, 
letése alkalmá- 
nkat enyhíteni 

iondunk hálás

és családja.
isok Riviérára, 

■pba, Parisba, 
Egyiptomba, 

ínba Program- 
fesőkeresk. 

S-inyei Mtrse-

agyar Szin-
bandita halo t 

I szó! a Délibáb 
riportja, amely 
bályázat is A 
aában számta- 

cikket, képet, 
isi, folytatásos 
fb falai az oí- 
;imes lap egy 
Ennél o esőbb 
íesiapot egész 
i. Minden uj- 
n kapható.

Európa nyolc
lázi Elet Párizsba 
|sze izgalmasan 
e a párizsi „Miss 
fényképek Írják 

I, ahol Tasnády 
I és megíapsolta 

pVliss Europa“ vá- 
a választás után 

tág megválasztott 
Riviérára. Idén a 
höntött, hogy csak 
lzzába, Cannesba, 
lária, „Miss Mn- 
eött van és pén- 
jmár le is utazott 
pnba, ahol nagy 
Bb nyolc leányát. 
Izgalmas részlete 
lábjain. Rengeteg 
I Színházi Élet uj 
Iára egy pengő, 
gó, kiadóhivatal: 
gy pengő bélyeg 

|küldi a Színházi 
“-számot.

|. ized Kossuth- 
230. számú 

elében — a 
íadkézbői őrök- 

a helyszínét!,

-TSarjnsaeaaaroi
váli-ul 219 sz. 

fzétl Lajos tu'a]- 
ulcai szobás, 

er.n lakás és 
Is április elsejei 

fcn is kiadó. — 
B’yszinen.

A Hajdúszoboszlói Takarék- 
pénztár igazgatósága, felügyelő­
bizottsága és tisztviselői kara
mély megillelődéssel és őszinte ‘ész­
vélte! jelenti, hogy az Intézetnek 45 éven 
keresztüli érdemekben gazdag ügyész6 
és igazgatósági tagja

Bt*. Maiütinszky József
ügyvéd úr

közhasznú életének 76-ik évében folyó 
évi február hó 7-én, reggel 2 órakor 
csöndesen elhunyt. A megboldogult 
odaadó, lelkes munkásságával, elévül­
hetetlen érdemeket szerzett intézetünk 
felvirágoztatása és vezetéke körűi. Te­
metése február hó 9-én, délután fél 3 
órakor fog végbemenni a református 
templomban tartandó gyászszertartás 
szerint.

Hajdúszoboszló, 1931 február 7.

Emiéhét héltís liEgplEtíEl őrizzük.

A hajduszobosz'ói kir járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

7029-1930. tk sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Gazdasági Bank R-T végrehajtóknak 

Csáfzi Lajos és neje Barbóc Lidia végre­
hajts! szenvedő ellen indító1! végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 4800 P 'őkekövetelés és járuékai 
behajlása véget! a hajduszoboszict kir jót . - 
bíróság területén ievő, Hajdúszoboszló m. 
városban fekvő s a hajduszohoszlói 439 sz. 
tkvi betétben A. + I. sors? 4127 hrzi a an 
felvett 3/16 részben Császi Lajos, 13/16 részben 
Csaszi Lajosné Barbócz Lídia nevén ailó 
a Belietekben VI. tized 470 sz. alatti 306 
négyszögöl területű ház és udvarra 650 P 
kikiáltási árban ázz*! a feltétellel hogy az 
árverés által 6 8. sorsz. alatt Babccz
Ferenc (nős volt Herczegh Lídiává ) javára 
bekebelezett hoifigtartó haszonélvezeti szo- 
gahni jog nem érintetik, amennyiben azonban 
az újabban a szolga'mi jog benníarlásával 
oly atban adatnak el. mely a végrehajtató 
fentebb kiiüzetett követelését meg nem üli. 
az árverés hatályaianná válik és az ingatlan 
szolgalmi jog fenntartása nélkül a kitűzött 
hálám?pon újabban elárverezletik, továbbá 
a hajduszoboszlói 3591 sz. tkvi betétben 
A III. 1-6 sorsz. 13825—2 13826
13827—3, 13828-1., 13829-3,13829 4 
hrsz. aíal! felvett ugyanannak a nevén ál ó 
a Keringő dűlőben tevő 3 k. 136 négyszögöl 
területű szántó, ház és udvarra 1514 pengő 
28 f. kikia lási arban elrende le.

Az árverést 1931 évi február hó 24. 
nap án délelőtt 10 órakor telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megártani.

Az árverés alá eső ingatlanok a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben. vagy az 1881. LX t-c 42. §-ában 
meghatározott árfolyammai számított ovadétt- 
képes énékpapirosb n a kiküldöttnél letenni, 
vagy a b.ina pénziiek eiő eges bírói leiébe 
helyezéséről kiálliiott teiéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az átverési félté eteket 
aláírni (1881 LX. l.-c, 147 , 150 170 SS • 
1908: XLI t-c. 21 §)

Az, aki az ingailanérí a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, kőfeles nyomban a kiki A - 
tási ár százaléka szerint megállapítok bánat­
pénzt az általa ígért ár ugyanannyi száza­
lék-ig kiegészíteni. (1908: XLI 25 §)

Hajdúszoboszló, 1930 nov 17. napján.

Dr. Bihary sk elnök, kir. bir.
A kiadmány hi’elétil:

Szűcs, kezelő.

1930 PK 148. sz. 1930 Vglv. 43.
Esaííaftczasí himondó épugrési fiirdEímÉny.

Dr Péierfi J nos ti yvéd Óta képviselt 
L.gó Gépkereskedelmi R.-T. árverést ü elő 
végrehajtató javára 1339 P 02 f, va amint 
az a;abbiak mint C:,al akoztafot* végreh jtatók 
javára. Dr. Schónfeid Miklós ügyvéd .'.iiai 
képv Tolnay Béla és Társa javár 66 P 32 f, 
dr. Miklós Ármin ügyv. ált. képv Nagy Ka- 
íoiina javára 115 P, dr. Péieríi János ügyv 
ált. képv özv. Szűcs Lászíóné javéra 259 P

sz- 6. sz. Fucjgetiea Hojdtisécj

79 f, dr Péierfi Já’r’ 1 ■ . r-e „ J ilJ ’ A’ UVI'C'lFuluesi Dezső javáia £0 P dr Linder Oszkár 
ügyv. ált. képv. Vacuum Oil Company R -T 
jav.ra 1534 P 46 f. dr Bruck Hu^ó ügyv 
áha! képviseli üzen te szerelési R -T javara 
-SO P, dr. P. Pupp Ernő ügyv „ t kepv 
Kovács Zoltán ravara 175 P', dr Wiener 
S®“" ögyv- áít képv. Fábry és R iner jav 
24o8 P 85 f, di Morvái Béla ügyv á:al 
kepv. Hotter Schramz Cáron Schu íleworrh 
javara 400 P, dr Bíró Károly ügyvéd által 
képv. Bagi István javára 35 P, ossz. 6243 P 
44 f követelés és járulekai erejéig a püspök­
ladányi kir, jarasbiroság 1929. évi 6616 sz. 
végzésévé! elrende;: kieicgi ési végr. hajtás 
■0,ytán végrehaitasi szenvedőiéi 1930 ’evi 
jai.ttar hó 10-,m «foglalt 2500 P becsűn 
ingóságokra a püspökladányi kir. járásbíróság 
fenn számú végzés.vei az árverés e rende­
teken, annak az 1908. évi XLI t-c 20 §-a 
a apján fenlirt, valamint zálogjogot szerzeH 
más fogltiiiaió javára is a végrehajtási szen- 
vedő lakásán, Földesen l endő megtartására 
határidőül 1931. évi február hó 28 nap­
jának délelőtt 10 órája Tize ik ki, amikor 
a biróiiag lefog all traktor s egyéb ingósá­
gokat a legtöbbe Ígérőnek készfize és ede- 
ricbtn ese. eg brcsaicn a ul is cl fogom adni 
s az átverést az árverés megtartását kérő 
v6^ich jidiu í vo! etében is me;.; fogom larlani 

PtlspokiadS: y, 1931. évi jan. hó 26-án
Beczniann József

............ Wr. bir. végrehajtó.«• í mnm' rm -•

1380-1931.
Hirdetmény.

Airói szeteztem tudomást, hogy a ke­
reskedők nem tartják be pontosan a fugkö 
forgalomba hozata'a tárgyában kiadott 98982 
—1928. K. M sz. rendeleiei

A rendelet értelmében ugkő csak vá­
sárlási engedély melleit adhaió ki. A vásár­
lási engedélyt a kereskedők 6 hónapig köte­
lese r megőrizni. Lugkővet csak kizárólag 
eltartásra alkalmas szil,írd anya.bot készült 
erős jól elzárható edényben szabad kiszol­
gáltatni.

A forgalomba kerülő edényeket hilá fej 
és „méreg" jelzésű feűünő címkével kell 
ellátni, továbbá az an ag nevének, men yi- 
ségének, foklana mának jelzésével és a cso- 
mago ást v gző nevével (ebével) is el keli 
látni, a lezárás h yén pedig a lent em Ítélt 
halálfej es „méreg" ic'zésü címkével o y 
módon ked leragasztani, hogy a tartály a 
címke eliávolitasa nélkül felnyitható ne legyen.

Aki ezen r-.-nde’kezést megszegi, a meny­
nyiben cselekménye súlyosabb büntető rendel­
kezés atá nem e- ik kihágást követ e! és 15 
napig lenedbe ő elzárással és 600 pengőig 
terjedhető pénzbírsággal büntetendő.

Hajdúszoboszló, 1931. január 27.
Dr Marton G bor polgármester

A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

4987—1930. tk ; zam
Árverési hirdetmény-kivonat.

Lovas Károly végrehajtónak Kovács 
Jánosné Ró ez Zsófia végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási árverést 92 P 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett 
a haiduszoboszlói kir. járásbíróság teiüetén 
levő Hajdúszoboszló megyei városban fekvő 
s a hajduszoboszlói 4895 sz tkvi beié ben 
A. T 1 sorsz. 770 hrszám alatt felvett 
Kovács Jánosné R ez Zsófia nevén álló 
Be elekb n If. tized 177. szám alatti 139 
négyszögöl ház ás udvarrs 1200 P kikiáltási 
árban e'rendeite.

Az árverést 1931. évi február hó 24 
napján délelőtt 9 órakor a tkvi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják meglartani.

úgyv áit. képvise l

Az árverés alá keiü:ő ingatlan a ki- 
knl 'sí ár felénél alacsonyabb áron nem 
adhaió cl.

A*, árverelm szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10° „-ál kés’- 
p ívben, vagy az 1881 : LX le 42 §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadek- 
k p s énekpapirosban a kiküldöttnél letenni 
vagy a bánatpénznek e óleges bírói leiéibe 
h. '..ezéséről kiállított letéti eiismervénvt a 
kikü dö tnek átadni és az árverési feltételeket 
iiiáirni.

az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett. ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár száza éka szerint megállapított bánatpénzt 
5 aha.a igén ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészi eni

Hajdúszoboszlón, 1930 szeptember 21 
napján

Dr. Binary s. k kir. jb. elnök.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kezelő.

5634

A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

1930 tk. sz
Árverési hirdetmény-kivonat.

Lobstein Te ívérek cég végrehajlatónak 
b/é.es Sandorné szül. Tóth Zsófia végrehaj­
tást szenvedő e ten indüoti végrehajtási 
üg eben a telekkönjvi hatóság a végrehaj­
ts! árverés1 62 pengő 60 fillér tőkekövetelés 
és járulékai behajlása végeit a hajduszoboszlói 
k’r járásbíróság területén ievőHa.duszoboszló 
ui gyei Varosban fekvő s a hajduszoboszlói 
7333 számú telekkönyvi beié ben A t 2 
sói szám 7781 -- 1 helyrajzi szám alatt felveti 
2 hó d 107 négyszögöl Széles Sandorné 
lvh Z? fia nevén álló Böszörményi-uli 
dü:őbcni sz nora 1300 pengő; ugyanazon 
telekkönyvi betétben A. f 3 sorsz. 7787—3. 
hr<z a atl foglalt ugyanannak nevén álló 
i58t négyszögöl, ugyanoltani szántóra 640 
P, u a tkvi beiéiben A. + 4 sorszám 7787—5 
helyrajzi sz m alatt foglalt ugvanannak a 
nevén ellő ugyenoltani i hód szántóra 
650 pengő kikiáltási arban s végül a haj­
duszoboszlói 7773 számú telekkönyvi betel­
ésen A + 2. sorszám 7787—7 helyrajzi szám 
alatt fogiaft ugyanannak a nevén állott 
ieLn cg Szőliösi József és neje Tóth Mária 
nevén ásió ugyanottani 800 négyszögöl 
szántóra 325 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1931. évi február hó 24. 
napán délelőtt 1 i órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kiki- 
á lási ár kelharm dánál alacsonyabb áron 
nem adhatók el.

Az árverHni szándékozók kötetetesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár I0°f„ készpénzben 
vagy az 1881. LX. te. 42. §-ában meghatá- 
térozott ár o'yamma! számított ővadékképes 
énékpapirosban a kikü'dötmél letenni, vagy 
a bánatpénznek e őleges bírói leiéibe helye­
zéséről kiállított leié i elismervényt a kikül­
dődnek stadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881: LX t-c 147, 150., 170 88 - 
1908: XLI v-c 21. §)

Az. aki az inga’lancrl a kikiáltási árnái 
magasabb ígéretet tett, ha többet igém! 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár ueyanannvi száz lékáig kiegészüeni 
(1908: XLI' t-c 25 §)

Hajdúszoboszló, 1930 évi október hó 
27 napján.

Dr. Veréczi s. k. kir. jb. biró.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kezelő.

— S ékrekedésnéi, emésztési zavarok­
nál, gyomorégésnél, vértódulásnál. fejfájásnál, 
ál ailanságnál ái alános rosszu létnél ugvunk 
reggel éhgyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc J zsef“ kcserűvizet. A belorvosi 
klinikákon s erzetí tapaszialatok szerint a 
Ferenc József viz az ideális hashajtó min­
den jellemző iuLjdon-ágát egyesíti magaban. 
A Ferenc Józse. Itescrüviz gyógyszertárak­
ban, drogéiiákb. n és füszerüzleléi-ben kapható.



.......................................... .. ................................... ............ »»»...llimi'miMmíffíHlííl|||ll|||[|||ll||l|l|^^

I Hajduszoboszlóiak találkozóhelye

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utea 8. 

Nyugati pályaudvar melleit. Telefonszámoii (Interurbán): Z0Z43, 2911-34. Sürgönyeim: Hotelist.
Minden modern kényelemmel berendezeli elsőrangú családi szálloda, minden szobában 
központi fűtés, hideg-meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és 
fodrász- erem A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46. kocsikkal1931—90 vght. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr Pap Ernő ügyvéd által képviselt 

Végh Lajos jajára 485 P 73 f töke és több 
követelés járulékai erejéig hajduszoboszlói kir 
járásbíróság 1929. évi 7233—2 sz. végzé­
sévé! elrendelt kielégítési végrehajtás foiyían 
végrehajtást szenvedőtől 1930 évi február hó 
22-én lefoglalt 1290 pengőre becsült ingó­
ságokra hajduszoboszlói kir. járásbíróság 
Pk. 1203—1930 6 sz. végzésével az árvetés 
elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. i -c 
20. §-a alapján a foglalási jegyzőkönyből 
ki nem tűnő más foglaltatok javára is, az 
árverés megtartását elrendelem, de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igény­
kereset foyamatban nincs, — végrehajtást 
szenvedő lakásán, üzletében: H jduszobosz- 
tón leendő megtartására határidőül 1931. 
évi február hó 12. napjának délutáni 
fél 5 órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, cséplőgép, magánjárógép, 
hévér. létra, tűzi fecskendő, szijjak. mázsa, 
deszka s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alu1 is ei fogom adni még akkor is. 
ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne 
meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban 
nem nyilvánít

Hajdúszoboszló, 1931. évi jan. hó 15-én.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó

1202-1931.
Hirdetmény.

Tudomására hozom a város közönsé­
gének, hogy az országos betegápolási alap 
■erhére foganatosítandó inpyen orvosi ren­
dé ésre igényjogosult szegényekről kimutatás 
készíttettem, amelyet a városi orvosok ren­
delkezésére bocsátottam Ezen kimutatás 
alap árt az orvosi rendeléseket dr ß -lás 
Endre városi ügyvezető orvos és dr Simon 
József városi orvos urak végzik, még pedig 
a Kaba - debreceni-ut nyugati oldatán 
lakóknak, a tanyákon lakókat is beleértve 
tír. Balás Endre főorvos rendel, a Kaba - 
debreceni-ut keleti oldalán lakóknak a tanyá­
kon lakókat is beleéri ve dr. Simon lózsef 
városi orvos rendel.
. UA. Ingyen orvt>íi gyógykezelés céljára 
tehát a mai naptól a szegénységi bizonyít­
ványok kiadása megszűnt.

Hajdúszoboszló, 1931 január hó 24. 
_____ M..rton Gábor, polgármester.

1071 — 1931
Hirdetmény.

_ Felhívom azon háztu'ajdonosokal és 
bérlőkéi, akiknek udvarán nagyobb mennyi­
ségű trágya, vagy szemét van felhalmozódva, 
hogy azt legkésőbb február hó végéig 
udvarukról hordassák ki.

Azok ellen, kiknek udvarán március 
elején nagyobb mennyiségű szemét, vagy 
trágya tatáltatik, a kihágást eljárás meg 
lesz indítva.

Hajdúszoboszló, 1931 január 25
Dr. Márton Gábor, po!gármester.

3506—1930. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
ey* LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel 
icözhirré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir 
járásbíróságnak 1930. évi 6217. számú vég­
zésé következtében Dr. Beke Gusztáv ügyvéd 
ál al képviselt Gazdák Bizt Szöv. javára 
8-20 f 84 P s jár. erejéig 1930. évi nov 
ho 14-en foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján te- és fe'ülfogiait és 1000 P-re 
becsült következő ingóságok, u. m : cséplő 
garnitúra nyilvános árverésen eladaínak.
.. . árverésnek a hajduszoboszlói kir 
járásbíróság 1930. évi 6095. számú végzése 
oytán hátr. tőkeköveieiés, ennek kamatai,

3 o vá^ódíj és edug ttiróilag már megálla- 
pitoit kő tségek erejéig, Hajduszováton a
iqIi' 2Z-en*Vu ,ee,:dő megtartására
1931. évi február hó n. „apjánfk d u.
p ^rjHa határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivaf-
tfisi v°8y az ériníeit ingóságok az 
1881 évi LX i-c 107. és 108 . S-ai értel­
meden készpénzfizetés melleit, a' legtöbbet 
ígérőnek, szükség cselén becsáron alul is 
el fognak adatni

Amennyiben az e árverezendő ingósá- 
goka. m.-:-ok is, le- és félti foglaltatták és 
azoh.u kielégítési jogot nyerlek volna, ezen 
árveas az 1881 évi LX t.-c. 102 §-a értel­
mében ezek javara is e rendeltetik.

Keit Hajdúszoboszló, 1930. évi dec hó 
21 napján.

Páll Ferenc
^_____ kir. bir. végrehajtó.

Riadó szoba.
Nyomatok K«raer

Luther-utca 37 sz. alatt 
Vl„- ... özv Gargya Mártonnénál,
Ku onbej^raiu szép utcai szoba kiadó.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírói végrehajtó ezennel köz­

hírré teszi, hogy dr. Somogyi Sándor ügyvéd 
által képviselt Singer és Wolfner Irodalmi 
Intézet javára folyó hó 14. napján, délután 
2 órakor bírói árverésen el fognak adatni • 
könyvszekrény könyvekkel, bőrgarnitúra. Író­
asztal képek, ló, kocsi, szekér, tengeri stb 
végrehajtást szenvedett VI. tized 393. szám 
alatti lakásán.

Páll Ferenc
________ kir. bir. végrehajtó-

Értesítés I
... _ Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy

nói fodrász-üzletemet áthelyeztem
a Művész-Utcáról a Szilfákat ja 561. sz. alá 
(a jarásbir. ság utáni harmadik ház), ahol 
külön terem áll a nagyrabecsüit vendégek 
rendelkezésére.

Ondolálás: 50 fillér.
Szives pártfogást kér:

Kivágó tisztelettel :
ThoblkMátyásné,

Mssen s Független Hajdúságban

TURUL-MOZBO

0rflköeö Könyvnyomdájában Hsjduazobosilór. 1931

Ma, vasárnap,lebrüárHóS^ám 
délután 6 és este 8 órakor:

Csak 16 éven felülieknek!

Wolf son 
cirkusz

Regényes történet az artista világból 
nyolc felvonásban.

( • Főszereplők:
Hellen Allan és Seatta Gambini.
Az előadásokat cigányzenekar kiséri.

i Hisérő burleszk. Maovar Híradó iiwWMHMIHIIl........ .............................“t“TPIfUUUUU
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Független Hajdúság 6 sz. Mielőtt kodVOS leánya PŐSZŐFO a
menyasszonyi kelengyéket

beszerezné, oJkvetlen jöjjön be a

KätSnte Debrecen, 5?entanna-ntcaZ.
1931—47 vght. szám.

Árverés? hirdetmény.
Dr. Pap Ernő ügyvéd áiíai kép vise í 

Stem Dezső javára 58 P 78 f. tőke é~ több 
követelés járu’ékai erejéig haduszoboszói 
kir. járásbíróság 1930 évi 1848 2. számú 
végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást s envedőtői 1930. évi 
október hó 10-én lefoglalt 1190 pengőre 
becsült ingóságokra hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 5421 — 1930 2 sz. végzésével 
az árverés elrendeltetvén, annak az 1908 évi 
XLI. t.-c. 20 §-a alapján a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más fogialtatók javára 
is, az árverés megtartását elrendelem, de 
csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma 
is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatban nincs, — végre­
hajtást szenvedő lakásán üzletében . Hajdú­
szoboszlón leendő megtartására határidőül 
1931. évi február ho 14. napjának d u 
3 órája tűzetik ki, amikor a biróilag lefog­
tad bu?orok, cséplőgépek, varró épek s egyén 
ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul 
is el fogom adni még akkor is, ha a brje­
lentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha 
csak ellenkező kívánságot írásban nem 
nyilvánít.

Hajdúszoboszló, 1931 évi jan hó 15-én.
Páli Ferenc

kir. bir. végrehajtó.

szám alatti üzletünkbe, mert olt most minden cikket 
egyharmadával olcsóbban szerezhet be, mint eddig.

Néhány cikk a sok közül:
Egész nehéz crepp de schin minden 

színben — — — — — — 5 50
Egész selyem georgette minden szin 6'80
Mosó bársonyok női — — — 2'80
Ranona minden színben, báli ruhára 3 98
Prima kelengye vászon, igazán béke­

beli minőség — — — — — 110

Olcsó lepedő vászon 145 széles, 
vastag szálú —

Paplan lepedő vászon 180 széles 
finom szálú — — •_ _ _

Damaszlok békebeli jó minőségben 
6 személyes kávés garnitúra ajouros 
Selyem brokát, paplan huzatra — 
Valódi bemberg-selyem, uj minták

- - — 1-85

2-80 
1-88 

11 50 
4-98 
P98

Ötven pengő értékű vásárlásnál az útiköltséget visszatérítem!


